

Аналитика

Конкурсы за 8-14 февраля: «умные» остановки, водоканал, теплосети и другие коммунальные объекты

За прошедшую неделю с 8 по 14 февраля на сайте torgi.gov.ru опубликованы 19 концессионных конкурсов стоимостью не менее 6,5 млрд руб. Средний срок реализации – 11 лет. Хабаровский край и Кировская область представили по 3 лота. 1 проект относится к сфере ИТ, остальные – к коммунально-энергетической сфере. Из 19 проектов 10 инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-8-14-fevrala-umnye-ostanovki-vodokanal-teploseti-i-drugie-kommunalnye-obekty>

Новости по ГЧП и инвестициям

В Совфеде разработают закон для привлечения инвестиций в космические проекты

В закон «О концессионных соглашениях» могут внести поправку, которая позволит привлекать в Россию инвестиции для создания проектов, связанных с развитием космоса.

Как пояснил представитель Роскосмоса Николай Севастьянов, федеральные космические программы ограничены в государственном финансировании, и нужно привлекать внебюджетные средства для развития этого направления. Важным шагом для этого станет механизм концессионных соглашений, по которому смогут работать и привлекать инвестиции российские коммерческие компании по производству космических технологий.

<https://www.pnp.ru/politics/v-sovfede-razrabotayut-zakon-dlya-privlecheniya-investitsiy-v-kosmicheskie-proekty.html>

158 инвестпроектов претендуют на инфраструктурную поддержку в регионах

158 инвестиционных проектов для инфраструктурной поддержки на сумму более 610 млрд рублей реализуют в 26 регионах России. Благодаря их реализации

в регионах будет создано порядка 35 тыс. рабочих мест. Большая часть проектов будет реализована в сфере обрабатывающих производств, а также жилищном строительстве, сельском хозяйстве и логистике. Наибольшее количество проектов представили регионы Центрального и Приволжского федеральных округов. Среди лидеров также Новосибирская, Омская области и Краснодарский край.

В октябре 2020 года правительство РФ утвердило механизм, позволяющий регионам списать задолженность по бюджетным кредитам. За счет высвободившихся средств регионы построят инфраструктуру для новых инвестпроектов. Кроме того, механизм предусматривает возможность списания задолженности по бюджетным кредитам в сумме налогов, которые поступят в федеральный бюджет от реализации инвестпроектов.

<https://rosinfra.ru/news/158-investproektov-pretenduu-na-infrastrukturnuu-podderzku-v-regionah>

Глава Минспорта сообщил о размере федеральной поддержки проектов ГЧП

Проекты государственно-частного партнерства в социальной сфере получают прямую финансовую поддержку из федерального бюджета. Планируется, что будут предоставлены средства в размере 22,2 млрд рублей.

Министр спорта Олег Матыцин отметил, что впервые в отечественной практике реализован механизм прямой финансовой поддержки из федерального бюджета проектов государственно-частного партнерства в социальной сфере. К 2024 году планируется создание 25 крытых футбольных манежей, а также 50 крытых тренировочных катков с искусственным льдом.

<https://tass.ru/sport/10719273>

Крупнейший перинатальный центр в Югре планируют открыть в мае

Открытие центра охраны материнства и детства в Сургуте запланировано на май 2021 года. Соглашение между департаментом здравоохранения Югры и застройщиком было заключено в конце декабря 2014 года. Стоимость возведения объекта составляет около 11 млрд рублей. Общая площадь объекта составит 63 тысяч кв. метров. Здесь будет размещено оборудование для телемедицины, при помощи которой планируется, в частности, консультироваться по вопросам лечения пациентов с врачами в Европе. Основу персонала нового учреждения составят около 800 специалистов. В центре планируется разметить лабораторию высоких биомедицинских технологий, которая возьмет на себя перспективные

геномные исследования. Рядом с центром планируется создать парковочные площадки примерно на 580 машиномест. На территории перинатального центра будет предусмотрена также детская игровая площадка.

<https://tass.ru/ural-news/10730475>

Строительство комплекса отелей за 25 млрд рублей под Тверью начнется в 2021 году

Комплекс из нескольких отелей на 1,3 тысяч номеров и центр семейного отдыха стоимостью около 25 млрд рублей начнут строить в особой экономической зоне «Завидово» в Тверской области. Строительство начнется в 2021 году при поддержке корпорации ВЭБ.РФ. Общая сумма инвестиций составит около 25 млрд рублей.

Комплекс рассчитан на круглогодичный прием туристов, в его состав войдут два четырехзвездочных апарт-отеля, рассчитанных на семейных туристов со средним уровнем дохода. Центр отдыха будет состоять из трех зон – многофункционального зала для проведения мероприятий, развлекательной зоны для различных игр и водной зоны с аквапарком.

<https://tass.ru/ekonomika/10735821>

Площади новосибирского технопарка планируют увеличить вдвое за пять лет

Власти Новосибирской области, являющиеся одним из четырех учредителей технопарка Академгородка, намерены в течение пяти лет вдвое увеличить существующие площади. С начала 2021 года руководство АО «Академпарк» сосредоточится на развитии инфраструктуры, а сопровождением и поддержкой резидентов технопарка займется Фонд Академпарка и единый региональный оператор в сфере инновационной деятельности «Новосибирский областной фонд поддержки науки и инновационной деятельности».

Новосибирский Академпарк начал функционировать в 2006 году, в нем насчитывается более 300 высокотехнологичных компаний, из них 172 размещены на площадке Академпарка, остальные имеют возможность пользоваться его инфраструктурой.

<https://tass.ru/sibir-news/10709551>

Власти Южно-Сахалинска рассматривают строительство школ на основе ГЧП

Администрация Южно-Сахалинска ведет переговоры со специалистами госкорпорации ВЭБ.РФ о возможности строительства общеобразовательных учреждений на основе ГЧП. За последние шесть лет при поддержке областных властей, федерального центра построено три школы и 4 дополнительных корпуса к существующим образовательным учреждениям.

В этом году также начинается работа по подготовке к проектированию под ключ школы в строящемся жилом районе на юге города. В планах - создание нового единого образовательного квартала в южной части города, где активно ведется жилищная многоэтажная застройка. Проект включен в областную инвестиционную программу. Его планируется реализовать в рамках государственно-частного партнерства.

<https://rosinfra.ru/news/vlasti-uzno-sahalinska-rassmatrivaut-stroitelstvo-skol-na-osnove-gcp>